Aluminum Pull

UAF-AB s#nus

o HE. KELE
UAF-AB
s B/E
= MEBUR (SFMEE)
AN iRiE
(PR TR ARSS) SUSXM7

o BSIETE

UAF-20-100-AB -BK
| —

UAF-20-100-AB-BK-P
| | YR 2L

£

ERBLHHNRS (RADI) N, BEFSESHRREM[-P

Bs M Lf H h

UAF-20-100-AB M6 10 49 36
UAF-20-112-AB M6 10 49 36
UAF-20-128-AB M6 10 51 38
UAF-20-160-AB M6 10 51 38
UAF-26-128-AB M8 12 55 38
UAF-26-160-AB m8 12 57 40
UAF-26-192-AB m8 12 57 40
UAF-26-300-AB m8 12 57 40

*1: FANNETFEFA.

7" TRikF - TR ELE = P.xxxx

pAgbgic)

0 RoHS

20
20
20
20
26
26
26
26

-

MAN&MACHINE
ELEMENTS

® Ui T LURE F AT ER SN ERIR.
o 24N AEMEERENAERMDI9% U £, HmERD
95% X k.,
® fRIEISO 22196 : 2011, 1SO 21702 : 2019, ML THE
MASEEREFNIERR.
KBHIFE ATCC*125922TM
R EBEE ATCC*127853TM
BAERE ATCC* 110541
MEREAHINT)
ABRFEE (0C43)
SARS-CoV-2
o HIEMEE L, LERKNENR.
o EXERE THARREENR,
*1: ATCC=ZAmerican Type Culture Collection KEME T

® NH2MEBE, AIRENSHRENSHTER,

AEFS gt
BK =
WH

® SEM AT 2N RRA RN IRIE (SUSXMTHI). BB
B WHIRS (RARI.

B4 mm
L L Sree FRGQ)  panons
113 100 1000 90 M6x12
125 112 1000 97 M6x 12
141 128 1000 110 M6x 12
173 160 1000 127 M6 x 12
145 128 1000 182 M8x 12
177 160 1000 213 M8x 12
209 192 1000 245 M8x 12
317 300 1000 347 M8x 12
/ BUSEZIED = P.xxxx
ENCIPSIv

N\ NBK 0512-5290-1560 info@nbk1560-chn.com.cn https://www.nbk1560-chn.com.cn/



